
 

 

 

 
 

Městys 

Doudleby nad Orlicí 

              3 / 2017 

 

Z P R Á V Y 
 

 
 

 

Vážení občané,  

 
 

 sami jistě sledujete, jak se naše největší investiční akce – 
dostavba budovy základní školy - dokončuje. Konečnou podobu dostávají 
vnitřní povrchy a kompletují se všechny rozvody po nové budově. 
 Za několik dní se začne do kuchyně stěhovat gastrotechnologie, 
do jídelny nové stoly a židle. Po děti tak odpadne věčné přecházení na 
obědy do budovy úřadu a zase zpět do školy.  
 Původní kuchyň pro potřeby školy zde slouží od 01. 05. 1950. V té 
době poskytovala jídlo 64 strávníkům – za tři měsíce se jejich počet 
rozrostl již na 81. Ještě před využíváním těchto místností jídelnou, zde 
byla umístěna první mateřská škola. (Zdroj informací: pan Jaroslav 
Odehnal.)  
 Co bude s těmito prostory dál, je zatím otázka, na kterou 
nemáme odpověď. 
 
 Kolem vlastní nové budovy probíhají dokončovací práce, ke 
dnešku je také hotové „školní náměstí“ s osázenými stromy. Za budovou 
tělocvičny se dokončuje venkovní sportoviště s oplocením a příjezdovou 
cestou k zadní části kuchyně. Po urovnání všech ploch a nasetí traviny se 
již bude moci objednat kolaudace na tyto dostavované prostory. 
 Tak, jak s vámi některými hovořím, jste určitě zvědavi, jak je to 
vše udělané, kam budou vaše děti chodit na obědy, jak se bude cvičit na 
venkovním hřišti s umělým povrchem. S vedením školy připravujeme 
Den otevřených dveří. Termín vám včas sdělíme. 
 
 Z obálky zpráv vidíte, že zase po roce je před námi již tradiční 
Vítání léta. I letos kulturní komise připravila pestrý program pro všechny 
věkové kategorie. Doufám, že se vám program bude líbit a že nám bude 
přát i počasí. 
 
 Přeji vám příjemné léto  

 

Jiří Kaplan, starosta městyse 



 
Místní knihovna 

 
Připravujeme:   Počteníčko v úterý 20. 6. 2017 
 
Knihovna o prázdninách  

Otevřeno bude každé pondělí 
9 - 12 a 13 – 17.30  

 
Jackie Venson   
 

- zpěvačka a kytaristka z texaského Austinu, která absolvovala 
studium na prestižní Berklee College of Music v Bostonu. Pěvecky              
i autorsky je někdy přirovnávána k Jess Stone nebo Amy Winehouse, po 
hráčské stránce zase ke svému rodákovi a dnes kytarové hvězdě Garymu 
Clarkovi jr. 

Jackie Venson osciluje mezi blues, rockem, soulem a vlivy jazzu, 
kdy všichni oceňují hlavně její vynikající živé koncerty. Ti kdo její koncerty  
zažili, mluví o skvělé show a vokalistce, která nabízí "své srdci na dlani".... 
 

Jackie Venson má již za sebou i první zkušenost s českým 
publikem. Loni měla údajně koncert v pražském Jazz Docku v rámci 
festivalu United Islands of Prague.... 
 
JACKIE VENSON TRIO (Austin, Texas, USA) – složení kapely: 
Jackie Venson -guitar, vocal 
Rodney Hyder  - drums, 
Alan Uribe         - bass 
 
 

 

 

 
 



 
 

Místní náboženská obec Církve československé husitské Doudleby 
nad Orlicí, Husův sbor,  farářka  - administrátorka   Mgr. Alena 
Naimanová, bytem Rychnov nad Kněžnou, Na Drahách 833,  
telefon  739 071 416  mail: naina@seznam.cz 
Bohoslužby obvykle každou 1. a 3. neděli v měsíci v 10 hodin                                    

Bohoslužby v červnu:  18. 6. v 10 hodin 
Bohoslužby v červenci:  2. 7. v 10 hodin (se vzpomínkou na M. J. Husa)  
                                         16. 7. v 10 hodin 
Bohoslužby v srpnu:      6. 8. a 20. 8. v 10 hodin. 
V sobotu 17. 6. jedeme na diecézní pouť (zvláštním autobusem) do 
Škodějova a Vysokého nad Jizerou. Bude otevřena nová lesní kaple, 
program bude pro dospělé a zvlášť pro děti, odpoledne koncert Jaroslava 
Hutky. Cena pro dospělé 200 Kč, pro děti 100 Kč. 
 

 

Zpráva o činnosti Klubu důchodců 
 

Tato zpráva obsahuje činnost doudlebského klubu za období od 
předcházející výroční členské schůze, konané v dubnu v roce 2016 do 
dnešního dne. Klub od svého založení trvá již 34 roků. 

Naší základní činností jsou pravidelné schůzky v klubové místnosti 
každé úterý a čtvrtek (mimo několika týdnů o prázdninách). Průměrná 
účast na těchto setkáních je 20 členů, což je potvrzením toho, že senioři 
na společná setkávání chodí rádi. To nás těší, protože víme, že osobní čas, 
který věnujeme našim seniorům, se setkává s kladnou odezvou. 

Některá setkání jsou slavnostnější, a to ta, při kterých si 
připomínáme různé svátky podle kalendáře (Den matek, Velikonoce, 
Mikuláš, Vánoce, Nový rok) a 4x do roka máme oslavná narozeninová 
odpoledne, kdy si připomínáme narozeniny našich členů, kteří se narodili 
v tom daném čtvrtletí roku. Oslavenců, kteří oslavili kulatiny, bylo 7, 
půlkulatých bylo 6, ostatních bylo 46. Každé čtvrtletí při oslavách 
narozenin nám v Klubu hrají na kytary a zpívají písničky z babiččiny 

krabičky paní Vlasta Lacinová a paní Zdena Ptáčková, za což jim patří 
velký dík. Kromě písniček nechybí ani veršovaná přáníčka a malý dárek. 

Uspořádali jsme několik zájezdů a zúčastnili se několika kulturních 
akcí. Byl to autobusový zájezd do Hořic, kde jsme si prohlédli na svazích 
kopce Gothard ojedinělou výstavu moderních soch - pískovcových plastik 
- pod širým nebem, vyrobených umělci z Evropy, Asie i Ameriky. Poblíž 
Hořic, v obci Miletín, jsme navštívili výrobnu Hořických trubiček, kde si 
každý mohl vyzkoušet její výrobu na vlastní trubičce.  Bylo to zajímavé.    
A také si každý mohl v jejich prodejně zakoupit trubičky s různými 
náplněmi. A byly moc dobré.  Zastavili jsme se na náměstí v Miletíně,       
v Erbenově cukrárně (Jaromír Erben zde opravdu pobýval). Vyrábějí se tu 
známé perníkové modlitbičky. Jako další zastavení při tomto zájezdu byla 
návštěva Archeoparku ve Všestarech. Prohlídka byla doplněna 
dokumentárním filmem. Vše o pravěku bylo zajímavé a poučné. 

Další zájezd byl na Dolní Moravu. Nejprve jsme se zastavili              
v Jablonném nad Orlicí, kde jsme si na náměstí prohlédli obrovskou 
dřevěnou lžíci (velikost 4 m, váha 750 kg), která slouží jako kašna. 

V Jablonném jsme také navštívili Výrobnu nitěných knoflíků. 
Výroba je zde od roku 1921. Tyto knoflíky mají stále své nezastupitelné 
místo všude tam, kde jsou lůžkoviny, které jsou často prané                          
a mandlované. Používané jsou hlavně ve zdravotnictví a v sociálních 
službách.   

Za překrásného počasí jsme dojeli na Dolní Moravu, kde jsme bez 
fronty vyjeli lanovkou na Stezku v oblacích, do výšky 55 m a odměnou 
nám byly krásné výhledy do dalekého okolí. 

Poslední zastávkou byly Velké Losiny, kde jsme si prohlédli tamní 
zámek. Naplánovanou prohlídku Výrobny papíru jsme již nestihli, protože 
nás zdržel oběd v Pivovaru ve Velkých Losinách. 

Před Vánocemi jsme si zajeli autobusem do Polska                         
na předvánoční nákupy do tržnice Kudowa Zdroj. Zájezd jsme ukončili       
v Novém Městě nad Metují, kde jsme se stavili na oběd a prohlédli si 
krásné náměstí. 



Slavnostně vánočně nás naladil Vánoční koncert Václava Hybše, 
na který jsme jeli také autobusem do Kostelce nad Orlicí na Rabštejn. 
Hlavními hosty byly známé „Kamélie„ (Hana Buštíková a Dana Vlková). 

34 našich členů se zúčastnilo koncertu tří harmonikářů „ Veselá 
Trojka“ v restauraci U Vorlů, který pořádala kulturní komise Městyse 
Doudleby nad Orlicí. Tato Veselá Trojka je známá tím, že vystupuje na TV 
Šlágr a je u seniorů velmi oblíbená. Hraje většinou veselé písničky             
a vystupování doprovází vtipnými historkami a anekdotami. 

Zúčastnili jsme se také několika akcí, které pořádala místní 
knihovna.  

Byla to výstava „Dřevěné plastiky a obrázky“ Pavla, Radka              
a Jaroslava Řehákových, „Cesty poezie“ básnířky, překladatelky                   
a fotografky Věry Kopecké a „Výstavy fotografií“ paní Vlasty Hlaváčkové.  

Na Sýpce doudlebského zámku to bylo vstoupení Vladimíra Merty 
a Slávka Klecandra. 

S velkým zájmem jsme si poslechli Literární podvečer Ladislava 
Mička, učitele a spisovatele, který nás seznámil se svými detektivními 
romány z období třicetileté války. 

Místní knihovna také pořádala „Maraton čtení“, který proběhl       
i v naší klubové místnosti. 

Velmi zajímavý byl křest knihy pana Ladislava Mička „Jan z Bubna, 
válečník a diplomat“, který probíhal na zámku v zrcadlovém sále. Knížku 
pokřtila osobně paní hraběnka Eleonora Dujková. 

V nově zrekonstruované zasedací místnosti úřadu městyse jsme si 
poslechli v pořadu „Vzpomínky na Čínu“ vyprávění o Číně, na které 
vzpomínala studentka VŠE v Praze A. Joachimsthalerová. 

V budově základní školy jsme se osobně setkali s reprezentantkou 
ve sportovní střelbě a  olympioničkou Nikolou Mazurovou. 

Na pozvání předsedkyně Krajské rady seniorů Královehradeckého 
kraje paní Ing. Růženy Ryglové se tři naše členky zúčastnily oslav Dne 
seniorů v Hradci Králové, a to dopoledne v kině Centrál, kde byl přítomný 
hejtman Královehradecké kraje Lubomír Franc a předseda Rady seniorů 
Dr. Zdeněk Pernes. Odpoledne oslavy pokračovaly na Masarykově 
náměstí, kde vystoupily Kamélie, Petra Janů a Helena Vondráčková. 

V letošním roce se dvě členky zúčastnily Konference Krajské rady 
seniorů Královehradeckého kraje, kde byl přítomný již nově zvolený 
hejtman Jiří Štěpán, náměstek hejtmana Vladimír Derner a Ing. Růžena 
Ryglová, předsedkyně Krajské rady seniorů a předseda rady seniorů Dr. 
Zdeněk Pernes. Zástupci seniorských organizací zde zvolily nové vedení 
Krajské rady seniorů Královehradeckého kraje. 

Náš Klub a zároveň i naši obec skvěle reprezentuje taneční soubor 
Floritým, pod vedením Jany Floriánové. Jsou nejen sokolkami, ale také 
našimi novými mladšími členkami Klubu. 

Spolupracujeme s Policií ČR z Rychnova nad Kněžnou, která nám 
posílá různé rady a ponaučení, jak se senioři mají bránit proti intrikám 
různých „šmejdů“. 

Prostřednictvím internetu jsme ve stálém spojení také s vedením 
Klubu důchodců, s Českým červeným křížem a s panem Václavem 
Michalem z Doudleb v jižních Čechách. Jednou se oba doudlebské Kluby 
sešly v Náměšti nad Oslavou. Bylo to příjemné setkání s přáteli, ale 
autobusy stále zdražují, proto další setkání z finančních důvodů 
neplánujeme. Stejně jako my, i jejich klub pořádá zájezdy, jen na menší 
vzdálenosti. Na začátku prázdnin, kdy u nás probíhalo setkání hasičů 
obou Doudleb, jsme se v naší klubové místnosti setkali alespoň                  
s vedením jižních doudlebáků. Naše přátelství stále trvá. 

Věříme, že společná setkávání našich seniorů budou i v příštích 
letech   úspěšně pokračovat. My senioři, si vážíme každého dne a každé 
chvilky, protože dobře víme, že nic neběží tak rychle, jako roky. V Klubu 
při setkáních vzpomínáme a přítomnosti s přáteli si užíváme. 

Velký dík za to, že všechny tyto akce pro seniory mohl Klub 
uspořádat, patří úřadu městyse pod vedením starosty pana Jiřího 
Kaplana, který nám finančně přispívá na naši činnost. 

Věříme, že Klub v Doudlebách nad Orlicí plní svoje společenské 
poslání a zpříjemňuje život našim seniorům a bude plnit i nadále. 

Všechny uvedené akce jsou zdokumentovány i s fotografiemi         
v Kronice č. 6 
                                                                   Za Klub důchodců:  Marie Kopsová                           

 



Oznámení o výluce: 
 

Na základě požadavku SŽDC s.o. se bude ve dnech od 13. června 
2017 od 9:10 hodin nepřetržitě do 4. července 2017 do 17:30 hodin 
konat nepřetržitá výluka traťové koleje v úseku Letohrad - Doudleby nad 
Orlicí. Po dobu konání výluky budou všechny osobní vlaky nahrazeny 
náhradní autobusovou dopravou, která pojede podle výlukového jízdního 
řádu.  
 

Z důvodu uzavírky železničního přejezdu v obci Lukavice na silnici 
II/310 pojede ve dnech 25. - 30. 06. 2017 náhradní autobusová doprava 
linka R po objízdné trase. BUS zastávky "Lukavice, dol." a "Žamberk, 
Silnice" budou v těchto dnech obsluhovány autobusem náhradní dopravy 
linky X pouze v úseku Letohrad - Žamberk a zpět. V železniční stanici 
Letohrad bude zajištěn přestup mezi autobusy linky R a X.  
 
     Za komplikace při cestování se omlouváme.  
 
                                                          Luboš Bubák, systémový specialista 
                                                          České dráhy, a.s., Generální ředitelství 
 

 

Ztráty a nálezy 
 

Městys Doudleby nad Orlicí se připojil k Národní databázi nálezů - 
jednotná internetová stránka, kde se budou nalezené věcí soustředit. Na 
www.eztraty.cz najdete soupis všech věcí, které se v databázi na 
podatelně sejdou, obvykle hned ten samý den. 
 

Služba se samozřejmě netýká jen naší obce. Pokud tedy něco 
ztratíte třeba ve vlaku nebo restauraci v úplně jiném kraji, vaše cennost 
nebo oblíbená věc se k vám dostane i tak. Využijte webové stránky 
eztraty.cz. 

VÍTÁNÍ LÉTA 17. 6. 2017 - program  

 

14.00 - 15.00   Vystoupení ZŠ a MŠ 
SBOREČEK SLUNÍČKO ZŠ - Písničky z pohádek - K. Čižinská a D. Petrová 
SLUNÍČKOVÁ TŘÍDA MŠ - Malí indiáni (pohybová chvilka) - D. Zahálková 
MOTÝLKOVÁ TŘÍDA MŠ - Jedeme na výlet (taneční vystoupení na píseň 

Míši Růžičkové) -  Š. Dernerová  
   a Z. Havlová  

KOČIČKOVÁ TŘÍDA MŠ - Perníková chaloupka (taneček) - E. Bolehovská  
a M. Veselá 

SBOREČEK MŠ - Už jde léto (pásmo písní a básní) - Š. Dernerová  
          a E. Bolehovská 

4. TŘÍDA ZŠ - Píseň  Mravenci od Pavla Nováka - P. Štěpánková 
             a K. Čižinská 

2. TŘÍDA a 5. TŘÍDA ZŠ - Vítej léto nám - J. Brodinová a K. Čižinská 
TJ SOKOL - Petra Florianová - Mladší děti - Tučňáci 

 Starší děti - Tanec se stuhami 
15.30     DIVADLO KORÁB - pohádka Sindibádova dobrodružství 
16.30     BALÓNKOVÝ KLAUN 
17.00     Vystoupení TJ SOKOL a FALISHA DANCERS 

  1. vstup Falisha Dancers - tanec s křídly ISIS - skupina  
    drum solo - skupina  
    klasický orientální tanec - sólo  

  FIT DANCE Radka Suchomelová 
  FLORITEAM - Čas 
  2. vstup Falisha Dancers - duo tribal fusion   

     tanec se šavlí - sólo  
     Beledi - sólo  
     khaleegy - skupina  

  CAPOEIRA -  Aneta Jeníčková a Stanislav Pavel 
  FLORITEAM - Není nutno - písničky Z. Svěráka a J. Uhlíře 
  3. vstup Falisha Dancers - tanec s fanveily - skupina  

    hiphop fusion - skupina  
18.30     JETBEAT 
21.00     AC-DC CZECH REVIVAL 
Bolehovská  

http://www.eztraty.cz/
http://eztraty.cz/


 

 

 

 



Dostavba budovy základní školy pokračuje 
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